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 БЕОГРАД - Влада Србије је на седници 30. децембра одобрила поскупљење путарине
за 10 одсто, а нове цене ће почети да се примењују од 7. јануара у 7 сати ујутру, речено
је данас Танјугу у Путевима Србије.

  

  

На наплатним станицама се до тада примењују старе цене. Влада је сагласност да се
путарина повећа за 10 одсто дала на предлог Путева Србије.

  

За вожњу од Београда до Ниша уместо 730 динара возачи ће морати да издвоје око 800
динара.

  

Путовање од престонице до хрватске границе коштаће 375 уместо 340 динара, док ће
путарина од Београда до Новог Сада бити 210 динара.

  

На деоници аутопута од Љига до Прељине од 1. јануара је почела да се наплаћује
путарина која тренутно износи 140 динара.

  

Србија је са 0,03 евра по километру путарина двоструко јефтинија у односу на Босну и
Херцеговину, Хрватску и Португалију, где износи 0,06 евра.
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У Турској кошта 0,039 евра по пређеном километру, Грчкој 0,045 евра, Италији 0,05 евра,
Шпанији 0,085 евра, Француској 0,095 евра.

  

Путеви Србије су више пута тражили да путарина поскупи за 10 одсто истичући да цена
није мењана од 2008, а да су упркос томе расле цене материјала, енергената и опреме
који се користе за одржавање аутопутева и осталих путева.

  

Републичка дирекција за имовину објавила је оглас за продају непокретности у
државној својини.

  

Право учешћа у поступку продаје имају сва заинтересована правна и физичка која
уплате депозит од 10 одсто тржишне вредности непокретности до 6. јануара, објављено
је на сајту Дирекције. Своје понуде за откуп, које у свему морају да буду у складу са
Упутством за понуђаче и огласом, који су објављени на сајту Дирекције, заинтересовани
морају да пошаљу до 10. јануара.
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Доста је било: Ради се о још једној пљачки државне имовине А. Вучића

  

Тим поводом се огласио и покрет Доста је било који је навео да је "премијер одлучио да
за новогодишње празнике, од 27. децембра до 6. јануара, на брзину прода 109 државних
станова који су у закупу, уз неколико локала и гаража".

  

"Очигледно је да је термин продаје изабран тако да се јавност максимално искључи из
целог поступка, да се избегне било каква контрола и да се државна имовина прода
привилегованим, унапред познатим купцима, по повољним ценама. На списку станова
који су предвиђени за продају налазе се станови које, поред премијеровог кума,
изнајмљују Александар Обрадовић, бивши директор ЕПС-а, Европска експертска група
чији су поједини чланови под кривичном истрагом због малверзацијама са пројектима
код Европске комисије, Горан Ђоковић, стриц Новака Ђоковића, Никола Малбаша, бивши
фудбалер… Њихови станови су највећи од свих који су дати на продају (и по 180
квадрата), а закуп им траје до 2020. и 2021. године", наводи покрет Саше Радуловића у
саопштењу.
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  они додају да је државна имовина која се сада продаје на брзину била годинама исподтржишне цене издавана привилегованима, пријатељима и пословним партнеримапремијера, високо позиционираним полицијским службеницима, службеницимаминистарства спољних послова и других министарстава, БИА-е, личностима са естраде,али и директорима јавних предузећа.  "Покрет Доста је било захтева да се одмах прекине поступак продаје 109 државнихнекретнина. Овде се очигледно ради о још једној пљачки државне имовине у режијиАлександра Вучића", наводи се у саопштењу.  (РТВ-Данас)  
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